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Školský rok 2013/2014 sa Zároveň chcem veľmi pekne chu – prispôsobenie sa zmene minút. Tento deň bol spojený s 
pre pedagogických zamestnan- poďakovať všetkým rodičom, klímy – prevencia pred povod- akciou „Európsky týždeň mobi-
cov začal 26.8.2013. Nové ve- ktorí finančne prispeli našej ňami“. V prípade, že uvedený lity“ – „Deň v obci bez môjho 
denie školy privítalo kolegov po škole a pevne verím, že aj v projekt bude schválený, bude auta“, kde si žiaci preverili svoje 
zaslúženej letnej dovolenke v budúcom období poskytnú realizovaný v areáli ZŠ s MŠ, vedomosti a zručnosti v oblasti 
zrenovovanej zborovni, kde si škole tieto veľmi potrebné kde našou snahou je vyriešiť dopravnej výchovy, zdravotnej 
každý pedagogický zamestna- finančné prostriedky, ktoré budú nakladanie s dažďovou vodou prípravy a športových aktivít, 
nec našiel na svojom pracov- použité v prospech ich detí. zo spevnených plôch areálu a ktoré si pripravili učitelia v areáli 
nom stole školský notebook, čiastočne striech. Projekt je za- školy. Na Školskej ulici, ktorá 
ktorý uľahčí učiteľom prípravu meraný v prvom rade na využi- bola v tento deň uzavretá pre 
na vyučovanie a umožní im pra- tie dažďovej vody na závlahu všetky motorové vozidlá, mali 
covať efektívnejšie a výkonnej- novozaložených minizáhrad žiaci možnosť zasúťažiť si v ne-
šie. Pracovné porady a pedago- napodobňujúcich rôzne prírod- tradičných športových disciplí-
gické rady sa budú uskutoč- né biotopy. Touto cestou sa nach. Všetci účastníci dostali 
ňovať prostredníctvom projek- chcem poďakovať všetkým, pozvanie na „Margeciansku in-
cie vďaka digitálnemu projekto- ktorí sa na príprave a spraco- line hodinovku“, ktorej 2. ročník 
ru, ktorý sa stal súčasťou zbo- vaní podkladov k projektu po- sa konala dňa 22.9.2013 v čase 
rovne. dieľali – učiteľom Mgr. Marekovi od 16:30 do 17:30 hodiny na 

2.9.2013 sa konalo sláv- Gumanovi, Ing. Márii Stašši- „Postupke“ – Rolová a späť.
nostné otvorenie nového škol- kovej a  Bc. Christine F. Teague, Od 1.10.2013 začína v na-
ského roka v priestoroch telo- ako aj zamestnancovi obecné- šej škole pracovať Centrum voľ-
cvične našej základnej školy. ho úradu Ing. Jozefovi Magdovi. ného času (CVČ) pri Základnej 
Pozvanie prijali okrem žiakov, 18.9.2013 sa žiaci IX.A zú- škole s materskou školou, 
zamestnancov školy, rodičov a častnili exkurzie v Liptovskom Školská 20, Margecany, ktoré 
priateľov školy aj pán starosta Mikuláši, kde navštívili Múzeum ponúklo všetkým žiakom mož-
Ing. Igor Petrik, vedúca Škol- Janka Kráľa a Liptovskú galériu nosť prihlásiť sa do 21 záujmo-
ského úradu Mgr. Ľudmila Mi- Petra Michala Bohúňa. Peda- vých útvarov. Žiaci si vybrali 18 
kolajová a miestny pán farár gogický i odborný dozor vyko- záujmových útvarov, ktoré zač-
Mgr. Jozef Halčin. Do pedago- návali Mgr. Jiří Honzírek, triedny nú plniť svoj program pod vede-
gického zboru sme prijali fundo- 11.9.2013 sa žiaci a peda- učiteľ IX.A a Mgr. Jana ním desiatich pedagogických 
vanú učiteľku anglického jazyka gogickí pracovníci našej základ- Mareková, zástupkyňa školy. zamestnancov našej školy. 
Bc. Christinu F. Teague, ktorá nej i materskej školy zúčastnili 19.9.2013 absolvovali žia- Siedmi vedúci záujmových 
pochádza zo Spojených štátov spomienkovej slávnosti „100  ci II. stupňa ZŠ teoretickú prí- útvarov nie sú zamestnancami 
amerických a momentálne žije rokov DHZ (dobrovoľného pravu v zmysle učebných osnov našej školy, sú to externí pra-
na Slovensku, v susednej obci hasičského zboru) Margecany Ochrana človeka a prírody v 1.- covníci. Všetci vedúci záujmo-
Jaklovce. 1913 -2013“. Žiaci mali možnosť 9. ročníku ZŠ v rozsahu 5-tich vých útvarov v CVČ sa budú 

V školskom roku 2013- pozrieť si zrenovované  historic- vyučovacích hodín. venovať našim žiakom v popo-
2014 má naša škola 136 žiakov ké striekačky a zúčastniť sa 20.9.2013 absolvovali ludňajších hodinách počas pra-
v základnej škole a 45 žiakov v hasičských súťaží. Zároveň sme všetci žiaci praktickú časť úče- covných dní v týždni a pre svoje 
materskej škole. V základnej boli všetci svedkami posviacky lových cvičení v prírode. V ran- aktivity budú využívať priestory 
škole pôsobí 15 plne kvalifiko- historickej striekačky STRATI- ných hodinách bol zrealizovaný základnej školy – učebne i telo-
vaných pedagogických zamest- LEK, ako aj povýšenia a oce- nácvik evakuácie žiakov počas cvičňu.
nancov a v materskej škole 4 nenia členov DHZ Margecany. požiarneho poplachu. Poplach 
kvalifikované učiteľky. K za- Potleskom sme odmenili aj čle- bol vyhlásený požiarnym sig- PaedDr. Eva Mrázová

Riaditeľka ZŠ s MŠ Margecanymestnancom školy patrí aj 11 nov FS Jadlovec, ktorí nám nálom „horí, horí“ prostredníct-
nepedagogických zamestnan- spríjemňovali celé dopoludnie. vom školského rozhlasu. Všetci 

Foto: Mgr. Jana Marekovácov. 13.9.2013 sme spracovali žiaci a zamestnanci ZŠ i MŠ 
         PaedDr. Eva MrázováNa webovom sídle školy – a zaslali na posúdenie projekt opustili disciplinovane priestory 

www.zsmargecany.edupage.sk pod názvom „Máme vodu v su- školy v časovom limite do dvoch 
– bol zriadený odkaz „Jedálny 
lístok“, na ktorom si môžete 
prečítať už v piatok popoludní, 
aké jedlá ponúka vedúca škol-
skej jedálne svojim stravníkom v 
nasledujúcom týždni.  

7.9.2013 pribudli na všet-
kých toaletách zásobníky s toa-
letným papierom. Ďalej na všet-
kých toaletách v základnej i ma-
terskej škole, ako aj vo všetkých 
triedach základnej školy pribudli 
dávkovače mydla. Tieto hygie-
nické vymoženosti boli financo-
vané z rodičovského fondu, do 
ktorého prispievajú rodičia na-
šich žiakov raz ročne finančným 
príspevkom, ako aj 2% z daní. 

Riaditeľka školy informuje ...
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